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Hgh Ay Mgt vl HME SSHME
e N 1 3 07 1.6
=0 N 2 3 07 1.6
e L N 3 120 289 645
SHI e 4 53 128 285
O 5 3 07 1.6
O N 6 3 07 1.6
T N 7 1 0.2 0.5
AIAEL B e 229 552

sH 415 100.0  100.0
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[WMgo] & ql5_ 2 32]

Ay AEs 237 =)o) AEsE FA3_AE]

BHf A Bt HE HME FEHME
T ST — 1 70 169 376
O O 2 116 28.0 62.4
A AR e 229 552

SHA| 415 1000  100.0
[¥ 0] 5 ql15_2_33]

(A A53s 3 A 2oy AEEE= FA3_AFA]

B =2f Ao gt e HME SaHME
L 1 1 12 29 6.5
T DR 2 15 36 8.1
2 e 3 24 5.8 12.9
W B EEE Al 4 32 7.7 172
B e 5 102 246 54.8
= O 9 1 0.2 0.5
A AR e 229 552

BHA 415 100.0  100.0
[¥ =0l & ql5_2 34]

[tﬂTH‘ﬂ Az A A T =]

EF—ﬁ‘—"E'Oﬂ ”4 KEBAL e 1 23 55 12.4
SHEFO B RER e, 2 17 4.1 9.1
SHEFOI SHEH e, 3 13 3.1 7.0
PO B e, 4 38 92 204
PO BFEB e, 5 72 173 387
B T B = 6 22 5.3 1.8
L L= TN 9 1 0.2 0.5
N R 229 552

sH 415 100.0  100.0
[¥ o] & ql15.3 11]

(A ol AEo]R]

Hgh MY Hgb vl HME RSHME
A S e 1 137 330 346
A e 2 258 622 652
TN = R 3 1 0.2 0.3
N 19 46

2l 415 100.0  100.0
[W o] & ql15.3 12]

[(HAdY: A5 AYEo] ]

HEgt Ay Hagt B HME RFEME
T N 1 219 528 553
AERE et ee e 2 177 427 447
AMAED B S e 19 46

SHA| 415 100.0  100.0
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[Wa=ol &1 ql5 3 2]

[(Hedr: AR 3 7A5A]

Mt 49 Mgk e HME REHME
ZE Bl 1 18 43 7.1
Z2 B 2 24 5.8 9.5
L s 3 64 154 254
EUl BFE ET Al 4 5% 135 222
B e 5 85 205 33.7
B s 6 5 1.2 2.0
AR BB e 163 393

A 415 100.0  100.0
[H4=o]5: q15_3_3]

[ g ns Segde]

Mt 49 Mgt e HME REHME
SR ol HRER 1 37 8.9 14.7
SHEFOl B RER e, 2 28 6.7 11.1
SHEFOl BHEH e 3 29 7.0 11.5
1O B e 4 49 118 19.4
T SHFR e, 5 72 173 28.6
O R E e 6 32 7.7 12.7
£ OSSN 7 5 1.2 2.0
ATAEE BB e 163 393

A 415 1000  100.0
[M=o] 51 q15.4 11]

[(Medy: &3 APA 5 AEsh= A1 M <]

Mt 49 Hdk e HME REHME
TATH et 1 301 725 89.3
T s 2 32 7.7 9.5
BUTH s 3 3 0.7 0.9
BUIH e 4 1 0.2 0.3
AR BB e 78 188

A 415 100.0  100.0

Mt 49 Mgt e HME RHME
s 1 192 463 57.0
OF et 2 145 349 43.0
ATARE B E 78 188

A 415 1000 100.0
[Wro] 51 ql5.4 13]

(i A& AFgA T AEst= AL AFA]

Mt 49 gt e HHE RSHME
ZE2 Bl 1 16 3.9 4.7
L2 B 2 25 6.0 74
L s 3 47 113 13.9
E B EEE Al 4 77 186 22.8
B e 5 171 412 50.7
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L L= TN 9 1 0.2 0.3
ALAEL R e 78 188

gl 415 100.0  100.0
[W o] & ql5.4 14]

Ay A8 AP T AEse AL SUE=

Hgh Ay Hgt HlE HAE RSHME
SOl ZERFE e 1 27 6.5 8.0
SHERO B RERH e, 2 32 77 9.5
SHEFO BHEH e, 3 34 8.2 10.1
T BHEH e, 4 47 113 139
T BHFE e, 5 121 292 359
BT B 6 73 176 217
L L= TN 9 3 07 0.9
AIAEE B e 78 188

sH 415 100.0  100.0
[H o] &1 ql5_4 21]

(A A58 AGA F AES= A2 4]

Hgh A Hgt vl HME SSHME
e 1 1 0.2 0.4
L= N 2 206 496 795
L N 3 43 104 16.6
BT e, 4 8 19 3.1
O N 6 1 0.2 0.4
AMAED B S e 156  37.6

SHA| 415 100.0  100.0
[ =0] & ql5_4_22]

(Mg A5 A4 T == A2 Y]

Hgh A H,t HE HAE RSHME
L= SO 1 125 301 483
O T 2 134 323 517
N R 156  37.6

sH 415 100.0  100.0
[W o]l &1 ql5_4 23]

(A A28 AgA] T AEshe A2 AFA]

Hgb A Hdt glE HHE RSHME
e = I 1 8 1.9 3.1
ZE T e 2 19 46 7.3
2 B 3 41 9.9 15.8
T EBFR S Al 4 69 166 266
B e 5 121 292 467
E== N 6 1 0.2 0.4
N 156  37.6

sH 415 100.0  100.0
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[W o] & ql5.4 24]

Ay A8 AP T AEse A2 GUAE=

Hgb A Hdt glE HHE RSHME
S0 DR e 1 19 46 7.3
SHEFO 2 R e 2 21 5.1 8.1
SHEFO BHEH e, 3 31 75 12.0
PO B e, 4 32 77 12.4
T BHFE . 5 102 246 394
B B 6 52 125  20.1
L L= TN 9 2 05 0.8
AIAEL B e 156 376

sH 415 100.0  100.0
[W4=0] & ql15_4_31]

(A A3 APA] T S FA3 A L]

Hgh A Hegt vl HME SSHME
=0 N 2 1 0.2 0.6
s L N 3 131 316  77.1
BHI oo 4 31 75 182
O 5 6 1.4 35
QT e 7 1 0.2 0.6
N = R B 245  59.0

SHA| 415 100.0  100.0
[¥ o] & ql5.4 32]

(A A3 APA] T A= A3 A ]

Hgh A H,gt HlE HAE RSHME
L= SR 1 84 202 @ 494
O 2 8 207 506
AIAEL B e 245  59.0

sH 415 100.0  100.0
[ ol &1 ql5_4_33]

(A A8 APA T AEs= FA3_AFTA]

Hgh A Hegt vl HME SSHME
e = I 1 10 2.4 5.9
ZE T e 2 14 34 8.2
2 B 3 23 55 135
EU EBFR S Al 4 40 96 235
B et 5 82 198 482
QZOILE Ol & e 7 1 0.2 0.6
N 245 590

sH 415 100.0  100.0
[W o] & ql5.4 34]

A A3 AdA T AEes A3 _SHH =]
RN W3t o HAERFHME
S0 DR e 1 15 36 8.8
SHEFO 2 Rl e 2 12 29 71
SHEFO BHEH e, 3 21 5.1 12.4
PO B e, 4 23 55 135
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T BFFE e, 5 68 164 400
B T B = 6 29 7.0 17.1
L L= N 9 2 0.5 1.2
N L R 245  59.0

Rl 415 100.0  100.0
[W o] & ql5.4 41]

(A=A A58 APA] F A= A4 A D]

Hgb A Hdt glE HHE RSHME
ST e 4 65 157 722
R R 5 21 5.1 23.3
O R N 6 3 07 33
=T N 7 1 0.2 1.1
N 325 783

2l 415 100.0  100.0
[W4=0]&: ql5_4 42]

(A A3 APA] T AEsE A4 K]

Hgh MY H,t HE HAE RSHME
et 1 49 118 544
O 2 41 99 456
AIAEL B e 325 783

gt 415 100.0  100.0
[W o] &1 ql5_4_43]

(A A8 APA] T S A4 AFTA]

Hgh A Hgt vl HME SSHME
e = I 1 4 1.0 44
ZE T e 2 8 1.9 8.9
ZE 2 e 3 9 2.2 10.0
T BFRE S Al 4 22 53 244
B ettt 5 46 111 51.1
R ZOILE Ol & e 7 1 0.2 1.1
N R 325 783

sH 415 100.0  100.0
[ o] &1 qlb 4 44]

(A A3 A T A= A4 SHH =]

Hgb A A=zt HlE HME REHME
S0 DR e 1 8 1.9 8.9
SHEFOl B RER . 2 4 1.0 44
SHEFOI BHEH e, 3 8 1.9 8.9
PO B e, 4 17 4.1 18.9
LS o e 5 36 87 400
B B U 6 16 39 17.8
L L= TN 9 1 0.2 1.1
AIAEL R e 325 783

SHA| 415 100.0  100.0
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[Hgo] & ql5.4.51]

(A AE3 23 A =t A5 L]

BHf A Bt HE HME FEHME
R T 5 31 75 73.8
OF ALTH ..o 6 8 1.9 19.0
QT e 7 1 0.2 24
OF ST oo 8 2 0.5 48
A A e 373 899

SHA| 415 1000  100.0
[WM=o] & ql5_4_52]

(MY A8 AP T Y= FA5_ K]

B=2f Ao Hadt e HAME RSHME
T S — 1 17 4.1 40.5
OF e 2 25 6.0 59.5
N = 373 89.9

SHA| 415 1000  100.0
[¥ 0] 2 ql15_4 53]

MMy A3 @A 5 AEs= FAS_AFTA]

B2t Ao Hapt HE HAE RSHME
252 B e 1 1 0.2 24
E s D 2 4 1.0 95
2 e 3 6 14 14.3
S BFE EEE Al 4 8 19 19.0
= 5 23 55 54.8
A A B e 373 899

BHA 415 100.0  100.0
[ o] & ql5_4_54]

A A5 A T AWES= A5 S A =]

B =2f Ao H,t HlE HAE RSHME
SEEAO RFR o 1 1 0.2 24
SHEFOl B REBH . 2 3 0.7 7.1
SHELOl BHH e, 3 5 1.2 1.9
T B e, 4 12 29 28.6
T BFEE e, 5 12 29 28.6
O R e, 6 8 1.9 19.0
R = DR 9 1 0.2 24
N = I =R 373 899

SHA| 415 1000  100.0
[WH o] & qlb 5 11]

(A AEsts Wi 5]

BHf A Bt HlE HME FEHME
1O e, 1 26 6.3 78.8
P2 R 2 6 14 182
O e, 3 1 0.2 3.0
N = =R 382 920

SHA| 415 1000  100.0
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[¥ o] & ql5.5 12]

(WA Abggh ulg 5]

Hgb A Hdt glE HHE RSHME
= BT 1 23 55 821
pA 2 4 1.0 143
L= 3 1 0.2 36
AIAEL B e 387 933

sH 415 100.0  100.0
[ o] &1 ql5_5_21]

(M AESE 55 5]

Mot Ay W3t BlE TAE RFHME
LI 1 71 171 747
P22 O 2 17 4.1 17.9
L= 3 4 1.0 42
R 4 2 0.5 2.1
oL 6 1 0.2 1.1
AMAED B S e 320 771

SHA| 415 100.0  100.0
[ =0] & ql15.5_22]

(A Apgs 55 5]

Hgh A H,gt HlE HAE RSHME
L DO 1 63 152 768
p2L 2 14 34 17.1
L= 3 3 0.7 37
= 4 1 0.2 1.2
oL 5 1 0.2 1.2
N 333 802

2l 415 100.0  100.0
[¥ o] & ql5.6 1]

(A AEsE 1R 5]

Hgh MY H,t HE HAE RSHME
LI T 1 80 193 602
p2A 2 43 104 323
L= 3 8 19 6.0
R 4 1 0.2 0.8
oL 5 1 0.2 0.8
N R 282  68.0

gl 415 100.0  100.0
[¥ o] & ql5.6 2]

(A Abggh 1R 5]

HEgt Ay Hagt B HME RFEME
LI S 1 62 149 653
pA 2 29 70 305
L= 3 4 1.0 42
N R 320 771

sH 415 100.0  100.0




[W o] & ql15.7 1]

(A AEE e &

Hgb A Hdt glE HHE RSHME
LI oo 1 9 239 627
24 2 38 92 241
L 3 17 4.1 10.8
R S 4 3 07 1.9
oL 5 1 0.2 0.6
AIAEL B e 257 619

sH 415 100.0  100.0
[MFolE: ql5_7_2]

[y AFgsE 94k ]

Hgh A Hegt vl HME SSHME
LI 1 79 190 745
P22 2 18 43 17.0
L= 3 6 1.4 57
= 4 1 0.2 0.9
oL 5 2 0.5 1.9
T = R B 309 745

SHA| 415 100.0  100.0
[¥4=0] & ql15.8 1]

[y AESE o] ]

Hgh A H,t HlE HAE RSHME
L BT 1 98 236 624
p2L 2 35 84 223
L= 3 14 34 8.9
R 4 6 1.4 38
oL 5 1 0.2 0.6
oL 6 2 0.5 1.3
o= 9 1 0.2 0.6
N R 258 622

2l 415 100.0  100.0
[Hgo]l & ql5.8 2]

(A AFdgh o]’ 5

Mo Ay M3t o HAERFHNE
L O 1 79 190 814
pA 2 14 34 14.4
L= 3 3 07 3.1
R 4 1 0.2 1.0
AIAEL R e 318 766

SHA| 415 100.0  100.0

[M=o] 51 q15.9 1]

(A Qs IAE 5

Haer 49 Hagt WE HAE pamie
L U 1 71 171 32.0
P2 2 44 10.6 19.8
L T 3 31 7.5 14.0
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A e 4 36 8.7 16.2

B e 5 19 4.6 8.6
B e 6 11 2.7 50
= TSSO 7 5 1.2 2.3
B e 8 4 1.0 1.8
O e 9 1 0.2 0.5
NES T 198 465

A 415 100.0  100.0
[¥40] 5 q15.9 2]

(A5 A e AALE 5]

Hrat 49 Hral T WAE RaudE
L U 1 72 17.3 421
2 s 2 35 8.4 20.5
S e 3 19 4.6 1.1
AT e 4 16 3.9 9.4
B e 5 20 4.8 1.7
B e 6 6 1.4 3.5
T e 7 3 0.7 1.8
NESTEE 244 588

A 415 100.0  100.0
[Hg=el & q15_10_1]

(A5 AT 1EAE 5

Hrat 49 Hral T WAE RaudE
T e 1 49 118 33.8
2 s 2 44 10.6 30.3
S e 3 20 4.8 13.8
i U 4 16 3.9 1.0
B e 5 6 1.4 4.1
L U 6 6 1.4 4.1
T e 7 2 0.5 1.4
O e 9 2 0.5 1.4
AMAEL BE 270  65.1

2l 415 100.0  100.0
[M==o]&: ql15_.10_2]

(A5 ARS BFAE £

Hr et A "3zl WE HAE RamdE
L U 1 39 9.4 46.4
2 e 2 28 6.7 33.3
S e 3 8 1.9 9.5
A e 4 5 1.2 6.0
oL U 5 4 1.0 4.8
AMAEL BE 331 798

2l 415 100.0  100.0

_38_



[F o] & ql5_11_1]

(A AESIE AR F]

Hgb A Hdt glE HHE RSHME
LI oo 1 63 152 323
24 2 56 135 287
L 3 30 7.2 15.4
R S 4 13 3.1 6.7
oL 5 16 39 8.2
oL 6 8 19 4.1
4= 7 1 0.2 0.5
L= 8 6 1.4 3.1
o= S 9 2 0.5 1.0
AIAEL R e 220 530

SHA| 415 100.0  100.0
[0l & ql15_11_2]

[y AP A& ]

Hgh A H,t HE HAE RSHME
L DO 1 47 113 420
F22 2 33 80 295
L= 3 20 48 17.9
= 4 6 1.4 5.4
oL 5 4 1.0 36
oL 6 1 0.2 0.9
o= 9 1 0.2 0.9
N R 303 730

2l 415 100.0  100.0
[W=0]&: ql15.12 1]

[ AES I o] FALE 7]

Hgh MY H,gt HlE HAE RSHME
LI T 1 40 96 276
p2A 2 35 84 241
L= 3 21 5.1 145
R 4 21 5.1 145
oL I 5 10 2.4 6.9
oL 6 12 29 8.3
4= 7 3 07 2.1
L 8 2 0.5 14
o= 9 1 0.2 07
AIAEL B e 270  65.1

sH 415 100.0  100.0
[ o]l & ql5_12_2]

[y AFESE o] FALE

Hgh A Hegt vl HME SSHME
L= 1 35 84 443
P22 O 2 19 46 241
L= 3 10 2.4 127
R S 4 8 1.9 10.1
oY 5 5 1.2 6.3
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ST S 5 4 10 75
L 6 3 07 57
DNt 362 872

28] 4151000 100.0
[W4=0]5: ql5_15_1]

(M 718 AEs= 77Ee 313

HEat 48 Bk Uk HME RaENE
(L T i 21 51 808
L S 2 4 10 154
L 8 i 02 38
AAE B Z e 389 937

B 415 1000 100.0
[¥4=0]5: ql5_15 2]

(A 718 APgE 77k 313

Mot A Bk SE HME

[ T 1 02

AAE BZ s 414 998

B 4151000

D FEU g4, B 0 AFoRTE A B w2 o] sy
[Harol 5 ql6.1 11]

[(Mdy: 4& olF FERRE A4 A oF

Myt 49 gt e HAE

ol Bl T 0 393 947

Lo 1 22 53

A 415 100.0
[l 5 ql6.1_12]

[(Mady: 48 o] F F& X9 W 7|3H

Myt 49 Mt gl HME REHME
2 e 2 1 0.2 45
B e 3 2 0.5 9.1
S e 5 3 0.7 13.6
TOE e 10 2 0.5 9.1
TAE e 14 1 0.2 45
L L TP 15 1 0.2 4.5
= = PN 99 12 2.9 54.5
AR HE 393 947

A 415 1000 100.0
[HMo] & ql6_1_21]

e e s R e T R i - o s M < Wl

Mt 49 Mgt e HAE

B A e 0 401 966

EE B T e 1 14 34

A 415 100.0
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[ o] & ql6_3_21]

[y A% o]F FAZHE T doll g A of 7]
BHf A Bt Bl HME

E2 MR e, 0 407  98.1

L L R 1 8 19

SHA| 415 100.0

[¥ 0] 2 ql16_3_22]

(A A% olF & do 3] A A =g w2 713
BHf A Bt HE HME FEHME
B e, 6 1 0.2 125
R = PR 99 7 17 87.5
A A e 407 981

SHA| 415 1000  100.0
[W=0] & ql6_3_31]

[ A% o] oz RE Z Ao sk 2 of ]
B=2f Ao Bt BlE HME

E2 MR e, 0 410 988

E B e, 1 5 1.2

SHA| 415 100.0

[WM 0] & ql6_3_32]

(A A3 o]F & do dia] Ao A =g v 7|7t
B=2f Ao H,gt HlE HAE RSHME
W 4 1 0.2 20.0
T4 DO 7 1 0.2 20.0
R = TR RRN 99 3 0.7 60.0
N = I = 410 988

SHA| 415 1000  100.0
217. M= S8 42 =0 ZQst I 7oA E2E HoHU

[Ha=o] 5 ql7]

(M 3ol dad W =5 7= A

Myt 49 Mgt gl HME REHME
1= A OO 1 15 3.6 5.1
EERFEI A 2 41 9.9 13.9
EERFR H Lo 3 5 142 20.1
1= A PR 4 53 128 18.0
O] S = N 5 g7 234 33.0
R e TP 6 7 1.7 24
AT e 7 4 1.0 1.4
BB A e 8 3 0.7 1.0
ZIEF7| 2 - QD). 11 15 3.6 5.1
ATARE BB e 121 292

A 415 100.0  100.0
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=18 MUEHME Xt 1aSet 57 F72 HAE YA, EAMSHESHINT

r

[H4=o] 5 ql8]

[(Hdr: A 1d-5F AAL o] of 7]

Mt 49 Mgt e HME

BETE QFRE s 0 67 161

£ =1 SN 1 348 839

A 415 100.0
[Ha=ol 5 ql8 1.1]

(W= g AR A

Mt 49 Mgk e HME REHME
T ettt 1 78 188 224
LTRSS 2 11 2.7 32
TP 3 5 120 14.4
s 4 41 9.9 11.8
B 5 4 1.0 1.1
TR R s 6 86 207 24.7
e 7 32 7.7 9.2
TIEFE e 8 39 9.4 1.2
o= RN 9 7 1.7 2.0
ATARE B E 67 16.1

A 415 100.0  100.0
[Ha=ol5: ql8_1 2]

[Hadg: A4

Mt 4 gt e HHE RSHME
BT b 1 225 542 64.7
o BN 2 109 263 31.3
= RS L RS R 3 11 2.7 32
= N 4 1 0.2 0.3
HIE T e 5 1 0.2 0.3
P 1 PN 6 1 0.2 0.3
AAEL BB 67 161

A 415 100.0  100.0
[Mol 5 q18.2_1]

(W= g AR 2]

My dY Mt gl HME REHME
S TP 1 32 7.7 13.2
LTRSS 2 25 6.0 10.3
B ettt 3 37 8.9 15.2
T et 4 19 4.6 7.8
e 5 33 8.0 13.6
TR R s 6 41 9.9 16.9
e O 7 45 108 18.5
L OO 8 4 1.0 1.6
B = PPN 9 7 1.7 29
AARE BB e 172 414

2l 415 100.0  100.0
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(A AAFEA22]

BHf A Bt HE HME FEHME
R —— 1 152 366 62.6
= BTN 2 79 190 325
N S N = N b L 3 9 22 3.7
B = R 4 1 0.2 0.4
H BT e 5 1 0.2 0.4
b I S 6 1 0.2 04
N = 172 414

SHA| 415 1000 100.0
[Hgo] & ql8 3 1]

[ g A AL A3]

B=2f Ao Bt i HME SEHME
T — 1 32 77 24,1
L 2 6 14 45
B e 3 12 29 9.0
RN 4 16 39 12.0
N 5 11 27 8.3
L R 6 27 6.5 20.3
L 7 15 36 11.3
L 8 2 0.5 15
D= SRS 9 12 29 9.0
N = 282  68.0

SHA| 415 100.0  100.0
[W o] & ql18.3 2]

(A=A A A 43]

BHgr Ao Hapt HE HAE RSHME
R — 1 85 205 63.9
BTl e 2 42 101 31.6
e e S = L 3 6 14 45
N = 282  68.0

BHA 415 100.0  100.0
[WHg=o] & ql8.4_1]

(A=A A A AH]

BHgr Ao Hpt HE HAE RSHME
s — 1 13 3.1 21.3
e 2 15 36 246
L RS 3 7 17 115
LN 5 9 22 14.8
L RS 6 1 0.2 16
L 7 2 05 33
B S 8 7 17 115
D= RS 9 7 17 115
N = 354 853

BHA| 415 1000  100.0
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[90] 5 ql8 4 2]
[A54: AAF 2]

BHf A Bt HE HME FEHME
R —— 1 37 89 60.7
= RN 2 21 5.1 344
N S N = N b L 3 3 0.7 49
A AR e 354 853

SHA| 415 1000 100.0
[WM=o] & ql8_5_1]

(A=A A A A5

B =2f Ao gt e HME SaHME
s — 1 3 0.7 20.0
e 2 4 1.0 26.7
RN 4 1 0.2 6.7
D= SRR 9 7 17 46.7
N = 400 964

SHA| 415 1000  100.0
[WMgo] & ql8 5 2]

(A=A g A A A5]

B =2f Ao gt e HME SaHME
L S 1 9 22 60.0
BT e 2 3 0.7 20.0
S S .= B I 3 3 0.7 20.0
A A e 400 964

SHA| 415 1000  100.0
[ o] & ql8 6_1]

(A=A A A A6]

BHf A Bt HlE HME FEHME
L 2 1 0.2 25.0
L RS 3 1 0.2 25.0
D= SRS 9 2 0.5 50.0
A AR e 411 99.0

SHA| 415 1000  100.0
[HFo] & ql8 6_2]

[ rg: A A 26]

B =2f Aoy gt e HME feHME
L RS 1 3 0.7 75.0
BT e 2 1 0.2 25.0
A AR e 411 99.0

SHA| 415 1000  100.0

=19 MYEHME F2L SHOZRH M2 28 el Ho| AFL?

[Ha=o] 5 ql9]

[(Haedg: AdE 48 #5]

Mot 49 Mgt gl HME
UL e 1 135 325
BATh e 2 280 675
5t 415 100.0




[0l 5 ql9_1_1]

(A (TS e 49) ds w2 A

Hgb A Hdt glE HHE RSHME
B e 1 34 82 252
o B 2 13 3.1 9.6
T = SN 3 47 113 348
BN 4 12 29 8.9
P = == 5 10 24 7.4
= == S 6 6 1.4 44
T = 7 4 1.0 3.0
= s SN 8 4 1.0 3.0
QL OF e 9 1 0.2 07
T = =T o] 10 2 0.5 15
B 11 1 0.2 07
N S == R 12 1 0.2 07
N = 280 675

sH 415 100.0  100.0
[Hgo]l 5 ql9_1_2]

(A (TS e 49) ds w2 A7)

Hgb A Hdt dlE HME RSHME
T 1 41 99 304
L 2 1 0.2 07
e N S 3 13 3.1 9.6
L N =T 4 8 19 5.9
L N F N 5 1 0.2 07
RO A RS e, 6 1 0.2 0.7
s L= PO 99 70 169 519
AIAEL B e 280 675

SHA| 415 100.0  100.0
[¥ =0l & q19_1_3]

Ay (ArdE e A9 A A " A7)

Hgh A Hgt e HME REHME
EHRIF SOMTHAT I Z . 1 14 3.4 10.4
T N 2 30 72 222
ZEZ A M e, 3 9 22 6.7
L = R 4 25 6.0 185
XtAlol 22ABHA0[ER2 . 5 8 1.9 5.9
BFEOI 22 e, 6 17 4.1 12.6
FTHEHOZEE e, 7 2 0.5 15
B0l DA HE e, 8 1 0.2 07
KEALO I 2 e, 9 6 14 4.4
T . B 10 1 0.2 07
THANAF DS W . 11 1 0.2 0.7
KA EN R Q1B e, 12 2 0.5 15
s L= T 99 19 46 141
N = = 280 675

2l 415 100.0  100.0
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[W=ol &1 ql9 2]

(AT s A9gs 49) Ak A% 2 we o

(] T HA pul [e] N il
Hf MY et vl HME FEHME
FAOL BATh e 1 161 388 575
S2IF Aot HA e, 2 50 12.0 179
2210] HE(RFR) e 3 7 1.7 25
AHOIZ] THZ (L) e 4 10 2.4 3.6
B0l OF L 7k, 6 15 3.6 54
AZAEITE FLAM e 7 2 0.5 0.7
O AR Eoeeeeeeeeeeeeeeeen 9 3 0.7 1.1
MEZ ST A, 11 2 0.5 0.7
CIHESEMIF ZAEZ e 13 1 0.2 04
EXHESZ CIMYHASEZ ... 14 1 0.2 0.4
22 0l80l HA e, 17 3 0.7 1.1
25 SMEH HEAHAS. 18 1 0.2 04
MO SR M, 20 1 0.2 04
T A e 22 2 05 0.7
B = TV SOOI 99 21 5.1 75
AMAED B S e 135 325
%l 415 100.0 100.0
F20. 22 1 9 ci2 YA A S29F MAk2 siEuIR
[W o] & q20]
(A Adrgd: FAjo Al A dSES A 5]
Hef MY HEt vl HME FEHME
BT ettt 1 291 70.1 719
U e 2 114 275 28.1
AAEL BE e 10 24
A 415 100.0 100.0
(WMol & q20_1]
(A (FAZY QS s A5 ALt S 3k o]
gt Al HEt vl HME FEHME
SEAROL BT e 1 139 335 478
SE2IF Aob HA e, 2 44 10.6 15.1
E210| HE(RFRD) e 3 4 1.0 14
AHEOI 7] 2 (L) 4 5 1.2 17
F2lo| O U T e, 5 3 0.7 1.0
ZHEO] OFA L TTh e, 6 4 1.0 1.4
HAZHEIE JUAM e, 7 1 0.2 0.3
CHE XFAO| SICHh e 8 8 1.9 27
ZHOIHI B B 9 5 1.2 1.7
MZ AR A, 11 3 0.7 1.0
HEOl MM AR e 12 2 0.5 0.7
Ct2 g@XIF AEHOIOIM ... 15 5 1.2 1.7
e R TR 16 2 05 0.7
25 080 AR e 17 3 0.7 1.0
B2 BAT R, 19 1 0.2 0.3
e O] 21 2 0.5 0.7
A e 22 1 0.2 0.3

_49_



20.3
100.0
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100.0

14.2
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72.5
100.0
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301
415
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T
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Bl
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I
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10.0

0.7

6.5
92.8
100.0
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AAED BE 406 978

A 415 100.0  100.0
[Wg0] & q20_2_32]

[(Hdwg: (FA =z Aabds ZdU= B-F) A3 4]
Myt 49 gt e HAE

£ T 1 9 2.2

AR HE 406 978

2H 415 100.0
[Mol&: q20_2_41]

[(Hedy: (FAze Abds Zdads 35 AgEA4 GAM<E
Mt 49 Mgt gl HUE REHME
BUTH e 4 1 0.2 25.0
CEAIIH o 5 2 0.5 50.0
LT s 7 1 0.2 25.0
AR HE 411 990

2H 415 100.0  100.0
[Hrol &1 q20_2_42]

[(Hdr: (FAR] S dA0de 49 454 _4d]
Myt 4 Mgt gl HUE REHME
1= O T 1 3 0.7 75.0
T 2 1 0.2 25.0
AAED BB 411 990

A 415 100.0  100.0
=21, 2ECHH MAERME YUMoz TYL=E2 ofEA sk= Aol Eot YA4s
[Ha=o] 5 q21]

[(Hadg: AgE iy 5 gl ek o z]

Mt 49 Mgt e HAE

SR AZE S 2 1 32 7.7

ZRIA B B0l 2 122 294

OFS Ol SHE S 3 47 113

ZALEO| CHE AHA SH. 4 67  16.1

ohSoll7 Bol| ChEAY SE. ... 5 26 6.3

OFSE 2F SE. s 6 80 193

ofZol == A B0l 7 8 1.9

TS CFE s 8 14 34

B T 9 19 46

A 415 100.0

T2, MYHNME 7IEARIANE B5P| floiM ofF WS ME Z)of thef s
[R=o] 50 q22]

(R 757 8o gigk ke x]

Mt 49 Mgt e HME

T T e 1 185 446

A 2 183  44.1

HEDH s 3 15 3.6

I B e 4 5 1.2
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BHEE OFE 5 17 41
e SRR 6 10 24
A 415 100.0

=28 MHHE JHIAE S HUM fE|HRt ZFHolME R gol A4S FE A0 o[&Ho[2tl MASHH 7R

[Hgo]l 5 g23_1]

(A=A 7 o)Al A 4= o1& ]

Hgh A Hapt HE HAE RSHME
LI SR 1 78 18.8 19.5
2 et 2 284 68.4 71.2
G L R 3 37 8.9 9.3
A AR B e, 16 3.9

A 415  100.0 100.0

[ 40] &: q23_2]
A5 7bg ol 959 AU @)

Myt 49 Mt gl HME REHME
L P 1 307 740 77.3
2 e 2 86 207 21.7
B e 3 4 1.0 1.0
ATARE B E 18 43

A 415 100.0  100.0

204 MMUoME XfAS O 2K
O| OlO-IﬁLl]]l_?

0
IR

£ 32t A sk 2H 2 FetollAM (o 2Lt o) 2jz40] S| k2 A

[H=o] 5 q24]

(Mg 7ESA gl e o &5 49 7]

Myt 49 gt e HAE

B0 PP 1 22 53

BT e 2 393 947

A 415 100.0

241, (ActH) oA XMzt Er e

[Ha=ol 51 q24_1]

My (AT E 482D AAFE 4 Wi

Mt 49 gt e HHE RSHME
Rl ALOH] EhHE s 1 6 1.4 27.3
oM S e 2 3 0.7 13.6
=AFEE OlHAIZ e 3 5 1.2 22.7
) L 8 4 1 0.2 45
O e 5 2 0.5 9.1
1= PN 9 5 1.2 22.7
AR B E 393 947

A 415 1000 100.0
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=20, MUEHM 7IE5A2S st & of F2Lt ohE TAo| Bitfet U2 glsud7k

[Wo] & q25]

(A 7FEAE YAl 213 9] dbg)of ]

Hgh MY H,dt HlE HAE RSHME
R e 1 12 29 3.2
L= Lt 2 362 87.2 96.8
A AR B S e, 41 99

A 415  100.0 100.0

[%0] & q25_1]
(A5 EE: AEARE AP wod A

EETE M3 wE MAME RauiE
AR I 1 " 2.7 91.7
EHRFE A e 3 1 0.2 8.3
AAEL BE e 403 971

A 415 100.0  100.0
206 SYHOIAE X2 £t J15S YD ANLZR 22lD 22

[A50] 8 q26_1_1]
(A% A5 gL Saste] B
H{Z~7F Adod Z

A _— —_—
Mgt gl HUE REHME

T2l 1 389 937 94.0
TS PN 2 8 1.9 1.9
et 3 5 1.2 1.2
L I AN PPN 5 7 1.7 1.7
OFS (B 2) e 6 5 1.2 1.2
AR BB s 1 0.2

A 415 100.0  100.0
[Wo] 51 q26_1_2]

[(Hdg: 7FS A A4

Mt 49 Mgt de HME RHME
B B s 1 188 453 454
ZS =IO = - 2 70 169 16.9
e L o IO 3 38 9.2 9.2
e e FT 4 47 113 11.4
FL s ST 5 8 1.9 1.9
AP R (B A e 6 26 6.3 6.3
ME|AZ(2HALEE S ) e 7 13 3.1 3.1
Lo T 8 1 0.2 0.2
B N P 9 3 0.7 0.7
e TP 10 1 0.2 0.2
L BN 11 8 1.9 1.9
R 12 2 0.5 0.5
S TL PN 14 3 0.7 0.7
Z T N 15 2 0.5 0.5
R s 16 1 0.2 0.2
TR A s 17 2 0.5 0.5
= = PN 99 1 0.2 0.2
AR B E 1 0.2

A 415 100.0  100.0
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[ o] & g26_1_3]

(A5 7FESE9A 98 9]

BH2f Ay Hegh Bl HME FEHAME
5000 e 5 2 0.5 0.5
000 7 1 0.2 0.2
11010010 B 10 26 6.3 6.3
L1200 00 F N 12 1 0.2 0.2
L1000 B 15 20 48 48
L1510 00 F RN 16 1 0.2 0.2
L0010 B 18 1 0.2 0.2
L0010 19 1 0.2 0.2
120000052 SN 20 47 113 114
24010 0 B 25 24 5.8 5.8
24000 O 27 1 0.2 0.2
101000 ST 30 68 164 164
1100 0 SN 35 22 5.3 5.3
1< 01010 BN 38 1 0.2 0.2
10000 SR 40 37 8.9 8.9
0100 BN 43 1 0.2 0.2
A5000B v e 45 8 19 1.9
10100 BN 46 1 0.2 0.2
5101000 SN 50 4 106 106
11000 RN 55 5 12 1.2
31001010 B 60 14 34 34
(611000 SR 65 4 1.0 1.0
001010 F = B 70 5 1.2 12
3101000 SR 80 7 17 17
85000 v 85 3 0.7 07
L0100 00 100 25 6.0 6.0
1100002 oo 110 2 0.5 0.5
L1200 000 120 1 0.2 0.2
LR 01010 O F S 130 1 0.2 0.2
L1500 0 135 1 0.2 0.2
1400002 oo 140 1 0.2 0.2
110010 0 F 150 3 0.7 07
120000100 200 2 0.5 0.5
2401010 O 250 1 0.2 0.2
10100100 300 1 0.2 0.2
e L= PR 999 31 75 75
A AR B T e 1 0.2

SHA| 415 100.0 100.0
[ o] & g26_2_1]

(A5 7P G2 SF Aot #A]

Hgh A Hegt vl HME SSHME
00 et ee e 1 12 29 240
TN N 2 7 17 14.0
B et e s e s e st e s seasee e esenn 3 4 1.0 8.0
T N 4 3 07 6.0
LR N R 5 17 4.1 34.0
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OFS (B 2) e 6 5 1.2 10.0

L R 8 2 0.5 40
A A e 365 880
BHA 415 100.0  100.0
[HMFo] & 262 2]
(A 7FE5FA12 21

A

Hgh A H,gt HlE HAE RSHME
T BN 1 13 3.1 26.0
N e DN e e 2 8 1.9 16.0
e LTI o IS 3 5 1.2 10.0
T e = SRR 4 10 24 200
L TN 5 4 1.0 8.0
AP ENE AR e 6 5 1.2 10.0
ME AR (AL AR S) e, 7 2 0.5 40
o N 9 1 0.2 2.0
T 15 1 0.2 2.0
L L= TN 99 1 0.2 2.0
AIAEL B e 365 880

SHA| 415 100.0  100.0
[W o] & q26_2_3]

(A5 7FS5 A2 9384 4]

ERRICE MY ST TME RaniiE
BO00RL .. 5 3 07 6.0
000 F 7 1 0.2 2.0
9000 . 10 1 0.2 2.0
11010010 12 9 22 180
L1100 0 F RN 15 5 12 100
20001010 BN 20 10 24  20.0
22100 0L SR 25 3 0.7 6.0
1001010 N 30 5 12 100
10000 SR 40 3 0.7 6.0
AB000R oo 43 1 0.2 2.0
1001010 50 1 0.2 2.0
611000 SR 65 1 0.2 2.0
L0010 O F = 140 7 17 140
L L= T 999 365 880

N R 1 0.2

sH 415 100.0 100.0
227. 1 2lofl £ot ARlof| ERE FE AR lEUIR

[WFolE: 27 1_1]

(A=A 7HAle] BElS F= AR SEAkebe] #HA ]

Wz My Hagt v HAE RFEMNE
L 1 3 0.7 10.7
TN N 2 2 0.5 7.1
B e 3 3 0.7 10.7
T N 4 4 1.0 14.3
T N N 5 7 17 250
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(O] = N SR 6 4 1.0 14.3
Of S (4 L) 7 1 02 36
= T 8 4 1.0 14.3
A AR B T e 387 93.3

2l 415 100.0 100.0
[H o]l &1 q27_1_2]

(A5 7hAlo Bwels 5 AFE: 2 Y]

et Ad Hagf WG HAE pamie
= O 1 4 1.0 14.3
P O e e 2 6 1.4 214
2Bl (MAp 3 3 07 107
e = e N SN 4 4 1.0 14.3
L TSROV 5 1 0.2 3.6
AFR S AFRD) e 6 6 14 21.4
MU AZT(ZEALE RS ) 7 3 0.7 10.7
B == N 9 1 0.2 3.6
A AR B T e 387 93.3

A 415 100.0 100.0
[Fol 51 q27_1_3]

(M 7o Rels F= AbE: 48 9]

Heaf MY Hegh Bl HME FEHME
BO00R et 5 1 0.2 3.6
10000 R < 12 2 0.5 71
15000F e 15 1 0.2 3.6
20000F . e 20 6 14 214
B0000F e 30 5 1.2 17.9
35000 et 35 1 0.2 3.6
B7000F e 37 1 0.2 3.6
40000 F . e 40 1 0.2 3.6
BO000R e 50 2 0.5 71
BO000 R . e 60 1 0.2 3.6
B5000 .t 65 1 0.2 3.6
e = PV S RO 999 6 14 214
AMAED B S e 387 93.3

gl 415 100.0 100.0
[Hol5: q27_2_1]

(A 7hAlo wels 5 AFE2: S ezkebe] ]

Heaf MY Hgt e HME SSHME
B et 4 2 0.5 66.7
= 8 1 0.2 333
AMAED BB e 412 99.3

2l 415 100.0 100.0
[MFolE: 27 2 2]

(A5 7hAlo] BwelS 5 AFE2: 2]

Hgb A Hgb vl HME RFHME
e el N SRR 4 2 05 66.7
ME| AR (AL AR S) e, 7 1 0.2 33.3
AMAED B S e 412 99.3

A 415 100.0 100.0
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[Hgo]l 5 q27_2_3]

[(HAd: 7o HelS T AbE2: 99 4]

BH2f Ay Hegb Bl HME FEHME
TO00R e 7 1 02 333
1101010 B 15 1 02 333
20001010 BN 20 1 02 333
AIAEL R e 412 993

SHA| 415 100.0 100.0
208, JCiY MAEDo] B ot Sl dop} g

[WFol&: g28]

[(Hdy: S92 €9+ 7445

Hgh MY et 2lE HME RFEEHME
T000R .. 7 1 0.2 0.3
11010010 10 16 39 4.1
L1200 0[O F 12 1 0.2 0.3
L1000 B 15 18 43 47
1151000 F= R 16 1 0.2 0.3
L0010 18 1 0.2 0.3
19000 oo 19 1 0.2 0.3
120000052 IO 20 40 96 103
22200 0 B 22 2 0.5 0.5
12210 00 O 25 22 5.3 57
27000 .o 27 1 0.2 0.3
101000 SN 30 68 164 176
G 01010 33 1 0.2 0.3
1100 0L SN 35 19 46 49
1< 101010 BN 38 1 0.2 0.3
10000 SN 40 47 113 121
A5000R ..o 45 7 17 1.8
11000 SR 46 1 0.2 0.3
51001010 E = BN 50 49 118 127
1eT00 0 55 9 22 23
510100 0T SN 60 20 48 5.2
B5000R .o 65 5 12 1.3
(01000 SRR 70 6 1.4 1.6
1001010 B 80 5 1.2 1.3
85000 oo 85 4 1.0 1.0
110101010 O F= S 100 26 6.3 6.7
L101S10 00 105 1 0.2 0.3
1100002 oo 110 2 0.5 0.5
L1200 000 120 2 0.5 0.5
LEC 0010 O F ST 130 1 0.2 0.3
L1150 00 135 1 0.2 0.3
L1000 0 140 1 0.2 0.3
720001010 0K 200 2 0.5 0.5
122100100 250 2 0.5 0.5
1001010 0K 300 3 0.7 0.8
AIAEL B e 28 6.7

gt 415 100.0 100.0
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=29, MM HlofAM Bt B MA[E WEH|= Ho Hopt o

[1420] 8 q29]

(A5 SuA 99T g

Hrat 49 Hral WE HHE wauiE
20003 .. 2 1 0.2 0.2
A000F .. 4 2 0.5 0.5
5000 .. 5 2 0.5 0.5
T0000R .. 10 24 58 6.0
130003 e 13 1 0.2 0.2
15000F ..o 15 23 55 5.7
16000 ..o 16 1 0.2 0.2
170003 e 17 1 0.2 0.2
18000 ... 18 1 0.2 0.2
200003 ..o 20 63 15.2 15.7
250003 ... 25 34 8.2 8.5
260003 ..o 26 1 0.2 0.2
270003 ... 27 1 0.2 0.2
300003 ... 30 84 20.2 20.9
35000 .. 35 28 6.7 7.0
38000F e 38 1 0.2 0.2
40000 ..o 40 38 9.2 9.5
45000 e 45 9 2.2 2.2
500003 ..o 50 34 8.2 8.5
55000 ..ot 55 2 0.5 0.5
BO000F ..o 60 7 1.7 1.7
B5000F ... 65 4 1.0 1.0
70000 ..o 70 7 1.7 1.7
750003 ... 75 1 0.2 0.2
80000 ... 80 6 1.4 1.5
85000 ..ot 85 1 0.2 0.2
90000 .. 90 1 0.2 0.2
TO0000R ..o 100 14 3.4 3.5
TT10000F e 110 1 0.2 0.2
1200003 ..o 120 1 0.2 0.2
1300003 . 130 2 0.5 0.5
150000F ..o 150 1 0.2 0.2
200000 .o 200 1 0.2 0.2
2500003 .o 250 1 0.2 0.2
300000 ...t 300 3 0.7 0.7
AMAEL BE e 13 3.1

2l 415 100.0  100.0
230, xck gole] SEkES ojt w=x27

[0 5 q30_1]

(A5 sl % 2]

"t 49 Hral WE HHE REEME
25T e 25 1 0.2 0.5
A0TER e 40 1 0.2 0.5
BOTHR e 60 3 0.7 1.5
TEEER e 75 6 1.4 3.0
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B0 e 3 0.7 1.5
QOZERL e 3 0.7 1.5
TOOEER e 1 0.2 0.5
TOSEERL s 1 0.2 0.5
T20BHR e 5 1.2 25
TB0EFR s 1 0.2 0.5
TB0EER e 21 5.1 10.6
TBOTERL s 2 0.5 1.0
TO5TERL s 2 0.5 1.0
2002HR e 3 0.7 1.5
220THR s 1 0.2 0.5
2258 FR s 22 53 1.1
2A0THRL s 1 0.2 0.5
250FHR s 3 0.7 1.5
270ZHR s 2 0.5 1.0
BO0EFR e 31 7.5 15.7
BB0ZHR s 2 0.5 1.0
BB0TFR e 1 0.2 0.5
B75RER s 6 1.4 3.0
A00THR e 3 0.7 1.5
AB0TFR o 19 4.6 9.6
AB8THRL o 1 0.2 0.5
ABOTFR e 1 0.2 0.5
BOOZHER e 1 0.2 0.5
B25BFR s 2 0.5 1.0
BBOZHR e 3 0.7 1.5
BOOEFR e 16 3.9 8.1
BBOZHR ..o 1 0.2 0.5
TOORFR s 1 0.2 0.5
TB0ZHR s 8 1.9 4.0
BOOEFR e 1 0.2 0.5
BIOZER s 1 0.2 0.5
900ZHR e 2 0.5 1.0
OB0THR s 1 0.2 0.5
TO00ZHA .o 4 1.0 2.0
TOBOZFR L 1 0.2 0.5
T200ZHA s 4 1.0 2.0
T8B0ZFR s 1 0.2 0.5
TA00THA e 1 0.2 0.5
TB00ZFR s 4 1.0 2.0
AIAED BE . 217 52.3

A 415 1000 100.0
[A40] 8 g

[asAlv: =

EEE AT HAE pEIME
AR e 1 0.2 2.0
BRI e 1 0.2 2.0
BB e 1 0.2 2.0
TORRRL s 7 1.7 14.0
202ERL e 8 1.9 16.0
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BOEEA 30 10 24 200
B52ERL e 35 4 1.0 8.0
BB e 36 1 0.2 2.0
A5TERL e 45 2 0.5 4.0
SOTFR e 50 2 0.5 4.0
BOZFRL o 60 2 0.5 4.0
TORER e 70 1 0.2 2.0
TOOEERL e 100 3 0.7 6.0
L0 L= N 150 2 0.5 4.0
TBOTER s 160 1 0.2 2.0
200ZHR s 200 2 0.5 4.0
BO0EFR s 300 2 0.5 4.0
ATARE BB e 365 880

A 415 1000 100.0
[W<=ol &1 q30_3]

(Mg Adsl A 8]

Mt 49 Mgt BlE HME RSEHME
BEE R e 3 1 0.2 3.1
BEER e 5 3 0.7 9.4
TORFR s 10 4 1.0 12.5
T8RRI s 18 1 0.2 3.1
202ERL e 20 6 1.4 18.8
23 e 23 1 0.2 3.1
B5ZERL e 35 1 0.2 3.1
A0 e 40 2 0.5 6.3
BOZFRL e 50 2 0.5 6.3
BOTFR e 60 1 0.2 3.1
TOZERL e 70 1 0.2 3.1
B0 e 80 1 0.2 3.1
TOOEFRL s 100 2 0.5 6.3
TB0EER e 150 1 0.2 3.1
2002HR e 200 2 0.5 6.3
B00ZHER s 300 1 0.2 3.1
A00ZHR s 400 1 0.2 3.1
BOOZHER e 500 1 0.2 3.1
AAEL BB e 383 923

A 415 1000 100.0
[W=ol &1 q30_4]

[(Hd: Adsl 78 582= 78]

Myt 49 et e HME REHME
TORFR s 10 1 0.2 9.1
202 e 20 1 0.2 91
BOZERL e 50 1 0.2 91
BETFR e 65 1 0.2 91
TOOEERL s 100 2 0.5 18.2
2002FR e 200 2 0.5 18.2
250THR s 250 1 0.2 9.1
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BO0EFR s 300 1 0.2 91

TB00ZHRL oo 1500 1 0.2 9.1
AAE ZZ 404 973

2H 415 1000 100.0
[34=0] &+ 4305

(A543 A6l A5

Aot 3 Aot o= HME sERdE
TORFR s 10 2 05 200
TOEERL s 15 1 0.2 10.0
B5EERL s 35 1 0.2 10.0
TOOEFR e 100 2 05 200
T20TERL s 120 1 0.2 10.0
250THR s 250 1 0.2 10.0
B00ZHR o 300 1 0.2 10.0
BO0THR .o 500 1 0.2 10.0
AMAED BE s 405 976

A 415 1000 100.0

[80] 5 q31_1_1]

(A5 A5F Augdo] 249 A7)

el Ad Haat Bk HAHE SaEME
BATH et 1 12 29 324
O1 B Z I (AFAZH. e 2 1 02 27
TOHDH 2 e 3 1 0.2 2.7
e B =13, 4 4 1.0 10.8
e R 5 14 3.4 37.8
B25ZI T .o 8 2 0.5 54
AA9O T s 10 1 0.2 2.7
OFOIZF BAE M 1 1 0.2 2.7
Lol S S U 12 1 0.2 2.7
AAEL BE e 378 911

| 4151000 1000
[80] 5 q31_1_2)

a5y Agddo] 9 o %)

a2 Ha s Bk HAE amdE
e o= 1 16 3.9 35.6
SAFEEE e, 2 1 0.2 2.2
20N 7F AT M 3 1 02 22
O 7F AT RO 4 6 14 133
EHE FRAMAM e 5 2 0.5 44
R CHE D 6 2 05 44
AT M o 7 5 1.2 1.1
ZEAMO| BROIER e, 9 4 1.0 8.9
K| Z0| BA| O o 0 1 02 22
AHAZF Abloll 2B, 11 1 0.2 2.2
= = O 12 3 0.7 6.7
R =1 = 13 1 0.2 2.2
B O e 14 1 0.2 2.2
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PN IS e I R 16 1 0.2 2.2
AMAED B S e 370 89.2

2%l 415 100.0 100.0
[Mgol & ¢31_2_1]

(Mg 455 4d¥dAo] 27dd A]7]]

Hgb A Hegt gl HME FEHME
A B B e 1 4 1.0 1.8
N R == SR 2 2 0.5 5.9
S At e een 3 13 3.1 38.2
o N L 4 9 2.2 26.5
KHAL EBIFF e, 5 2 05 5.9
LT I S I SR 6 1 0.2 29
== 11, TR 7 2 05 5.9
S 22 e, 9 1 0.2 29
AMAED BB s 381 91.8

2%l 415 100.0 100.0
[Mgo] & ¢31_2_2]

(Mg AggdHo] =aFd o]

Hgh A Hegb Bl HME FEHME
A TSRV 1 2 0.5 45
ARl AT e, 2 5 1.2 14
A N 3 2 05 45
20| HOIM e 4 3 0.7 6.8
APRL AOEO B e 5 2 05 45
AHA M E O B e 6 2 05 45
TEEL RS s 7 4 1.0 9.1
L N B = =1 R 8 3 0.7 6.8
ST == USSR 10 3 0.7 6.8
AT BEO e 11 5 1.2 114
A WFHIZ QA0 e, 13 3 0.7 6.8
e TSROV 14 4 1.0 9.1
e 1 IR 15 3 0.7 6.8
R B 1 17 2 05 45
SRRSO 18 1 0.2 2.3
AMAED B S e 371 89.4

2%l 415 100.0 100.0
232, J2H MAHH 27lo] MEN T HSME UL FAAL
[Ho] & g32_1_1]

(M 45 $ 27t Adygde] E9kd A7)

Hrat A Mok WG WAHE SaEME
R T, i 1 02 100
RS (RFATE) e 2 2 05 20.0
TOETH et 3 1 0.2 10.0
TN RS e 4 1 0.2 10.0
e R TR 5 1 0.2 10.0
L N e = 9 1 0.2 10.0
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4190 T 10 2 05 200

SR 2 e 12 1 0.2 10.0
MAS ZS 405 976

A 415 100.0 100.0
[850] 8 321 2]

a5 Bobel Aggdoe]l £9hd ol f]

EEIE Aot vl HAE REHME
AT E e 1 6 1.4 31.6
SAEE e 2 2 0.5 10.5
TS FRAMM e 5 2 0.5 10.5
BT CHE Do, 6 1 0.2 53
A0 BEXOIEZ e 9 4 1.0 21.1
AATE Aol BEE " 4 1.0 211
AABL ZE e 396 95.4

A 415 100.0 100.0
[95=0] & 32 2 1]

(1547 AF F 2ot Aggdel 23w A
EEIE Aot vl HAE REHME
A RIS e 1 1 0.2 8.3
KA E e 2 1 0.2 8.3
ZEG A e 4 2 0.5 16.7
KHAL| EIFS e 5 1 0.2 8.3
S EFEI T e, 6 3 0.7 25.0
TR e 7 1 0.2 8.3
gHE0l 25 Stwckdm e 8 1 0.2 8.3
FRIAZAL e, i 1 0.2 8.3
(0 =11 OO 12 1 0.2 8.3
AIAEE BE e 403 97.1

2l 415 100.0  100.0
(#1420 & q32_2_2]

DA Bobe] Aggwel 2agd ol ]

EEE Hagk WE HME paudE
] et 1 2 0.5 1.1
APl AT 2 1 0.2 5.6
HE0| M e 4 2 0.5 1.1
A MECE e 6 1 0.2 5.6
S DI FO A 9 2 05 11
ATFETE BOFM " 2 0.5 1.1
AHAEO0 E2E FX| 2otM........ 12 2 0.5 1.1
R 14 1 0.2 5.6
N0l CF TR Z e 16 1 0.2 5.6
S e 18 4 1.0 22.2
AL B e 397 95.7

2l 415 100.0 100.0
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A5t 29 T GE HAE saudE
B et 1 19 46 47
e 2 35 8.4 8.6
RH B et 3 1 0.2 0.2
T I S 4 1 0.2 0.2
Ol e 5 16 3.9 3.9
B S T = 6 76 18.3 18.7
S TLE TS 7 3 0.7 0.7
e 8 146 35.2 36.0
A e 9 93 22.4 229
B = RO 10 16 3.9 3.9
AMARD BE e 9 2.2

A 415  100.0 100.0
(W0l 81 q33_1_2]

(WA 2ol vy Bg u T WA weAe]

et A Mt SE HNE gaujE
T 1 39 94 98
TR et 2 43 10.4 10.8
D= OSSO 3 4 1.0 1.0
E s BT 4 3 0.7 0.8
O et 5 38 9.2 9.6
B S T 6 92 22.2 23.2
S TLE USSR T 7 2 0.5 0.5
Ol e 8 76 18.3 19.1
e R 9 82 19.8 20.7
LB e 10 18 43 45
AMARD BB e, 18 43

A 415  100.0 100.0
[¥<Fo] 81 q33_2_1]

(WA g, A9 2 W 3 WA e Ae

EERE B3t 9t HNE gauiE
== 1 40 9.6 10.0
T e 2 33 8.0 8.3
D= SO 3 11 2.7 2.8
TS e ST 4 40 9.6 10.0
S = 5 13 3.1 3.3
THE IS e 6 40 9.6 10.0
T 7 4 1.0 1.0
e 8 159 38.3 39.8
A e 9 39 94 9.8
B = R 10 20 48 5.0
AMAED BB e 16 3.9

2l 415 100.0 100.0
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[H4=0] & q33_2_2]

[(AFAg: T, AR S o 7 HA 28 ALE

Hgb A et dlE HME RFEEHME
=1 = RN 1 45 10.8 1.4
B 2 44 10.6 1.2
D= O 3 21 5.1 53
T USRS 4 73 17.6 18.5
Ol ettt 5 14 34 3.6
B S TR 6 40 9.6 10.2
B e 7 2 0.5 0.5
L =R 8 72 17.3 18.3
A et 9 56 13.5 14.2
B =R 10 27 6.5 6.9
A AR B T e 21 5.1

2tA 415 100.0 100.0
34 MYH(ENAHME LRI 0iXPT| MEsks HS o{EAH MZtshiLr)?
[ o] & g34_1_1]

(A5 (FAY) F2be] A& Ao H ]

EETE Wzt o= SAE REHME
R et 1 221 53.3 53.4
= TR 2 35 8.4 8.5
BTl et 3 158 38.1 38.2
AMAED B S e 1 0.2

2%l 415 100.0 100.0
[FFol&: g34_1_2]

[(AFAE: (FAY) Fzke] A& 3 of 7]

EEIE et vz HAE RaadE
THY e, 1 345 83.1 83.5
O e 2 i 2.7 2.7
BETH oo 3 57 13.7 13.8
MAR ZE 2 05

2l 415 100.0  100.0
(8142015 q34.2.1]

(A=A (fAU) olRke] AE FAol R

e A Aot vl HAE REHME
T 1 107 25.8 26.0
Ol e 2 29 7.0 7.0
HETH o 3 276 66.5 67.0
AMAR ZE 3 07

A 415 100.0  100.0
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[MFo]l 51 q34 2 2]

[Wd g ( AU) ool AE Ao 5]

Mot 49 Mt gl HUE RRHME

T e 1 319 769 774

O] e 2 29 7.0 7.0

L DO 3 64 154 155

ATAED BB s 3 0.7

2HA 415 100.0  100.0

=%, 2F FEIHEIME HE o[20] Mokl dgo| AgHolet MAHHME #5771 o|&sks AS o
A dZskU7R AA7E A2 Bt g Z9E LFo T FHAR

[W=ol &1 q35 1]

[Hdm: A Al o] ol Bk ZAd o] 7]

Mt Y Mt e HAE

Ol R e 1 299 720

B0 MEh e 2 116 280

A 415 100.0

[W=o] 51 35 2]

[Headrg: S A o] &ol tidh o i ]

M Y Mgt BlE HAME

B ChE 1 186 4438

B0 Eh e 2 229 552

A 415 100.0

=36. (Z300HM “©2) Z-poll w2t ZHMBICol SEEE ARIEH J2{H ofF 22| ZolE olee TMsHILIR

[H0] 5 g36_1_1]

[HeAr: (FAUAD) AEFAQ] GE e o] Zof st zkdke]A]
Hgh A HeZt HE HME SEHME
B e 1 46 11.1 39.7
L SR 2 56 13.5 48.3
I S 3 14 3.4 12.1
A A e 299 72.0

A 415 100.0 100.0
[l & 361 2

[HFdd: (FAUAD) AEFAR] FA o] o]&o st xnke] ]
H=gf Ay HEt BlE HME FEEHME
BE A e 1 20 48 17.2
S R 2 90 217 776
O e 3 6 1.4 52

N e 299 72.0

A 415 100.0 100.0
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[W=o] 5 q36_2_1]

[(Mads: (FAUAD) BEF e dase] o]&o gigh ke A]
M Ay Mgt Bl HUME RIEME
Ea s B 1 27 65 233
L O 2 84 202 724
T 3 5 1.2 4.3
N L= 299 720

Rl 415 100.0  100.0
[WFo] 5 q36_2_2

(M (FAUA) AGFseE e dae] o] & g zhye] ]
Myt A4y et gl HME REudE
BEA e 1 15 36 129
BECH oo 2 93 224 802
T 3 8 1.9 6.9
N = e 299 720

S 415 100.0  100.0
[Haol 51 q36_3_1]

[(Aadd: (FAUAD) AAe] W da o] o]&ol gk znke] ]
Hedt 49 Hedt gl HUME RHME
Ee B 1 15 36 129
BECH e 2 70 169 603
a1 U 3 31 75 267
TN = I 299 720

B 415 100.0  100.0
[W ol 51 q36_3_2]

(M (FAEAD) AZe] it dne] o] & ek zhuke] ]
Men A4y Mgt Bl HUME RIEME
Ea s B 1 84 202 724
L O 2 25 60 216
O B oo 3 7 1.7 6.0
N = 299 720

A 415 100.0  100.0
[WFo] 51 q36_4_1]

(M (FAUAD) defe s izt of&o] gk vtej]
gt Ay HEgt Bl HAME RSEME
ET o B 1 17 41 147
L T 2 91 219 784
T 3 8 1.9 6.9
N = e 299 720

B 415 100.0  100.0
[Hol & q36_4_2]

[R5 (FAYA]) deels daafe] oj&e ok zuke) 7]
HEgt Ay Wz vE HAE SFHAE
Ee B 1 6 1.4 5.2
BEEH e 2 106 253 905
O B oo 3 5 1.2 43
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AN2E EF 299 720

SHA 415 100.0  100.0
[85=0] & q36.5_1]

[A5H 5 (FAA) B $e3he] ol o] g 2] 7]
Hrat 49 H5al WE WHE REEAE
T 1 55 13.3 47.4
HECH e 2 51 12.3 44.0
OO 3 10 2.4 8.6
AAEL BE e 299 72.0

A 415 100.0  100.0
[Wo]l & g36_5_2]

[A5A T (FAYA) B #elte) ol ol tgk e 7]
BT Hr 2l WE HHE auiE
THY e 1 44 10.6 37.9
HETH et 2 61 14.7 52.6
O B e 3 " 2.7 9.5
AMAEL BE e 299 72.0

A 415 100.0  100.0
[¥4-0] 5 436.6_1]

[A5H: (FAA) Pao] i poluke] o] Fo) Y3t ke 7]
"t 49 Hral WE WHE REEME
THA e 1 157 37.8 68.6
BETH et 2 50 12.0 218
Ol e 3 22 53 9.6
AABL ZE e 186 44.8

A 415 1000 100.0
[A4=0] B 3662

A5 (FAYA) GAlo] LH R.¢lste] o] Eof gk uol ]
Hrat 49 W3t Vs HAE REuiE
THA e 1 48 11.6 21.0
BETH et 2 167 40.2 72.9
OO 3 14 3.4 6.1
AAEL BE e 186 44.8

et A 415 100.0  100.0
(850 & q36_7_1]

[A5A 7 (FAA) el i Belube] o] o] tgt Fuke7]
BT Hr et WE HHE REEAE
THY e, 1 69 16.6 30.1
HETH o 2 148 35.7 64.6
O B e 3 12 29 52
AL AE e 186 44.8

SHA 415 100.0  100.0
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[#50] 8 q36_7_2]

A5 (FAA]) o] L pelfe] o] Eo gt ko7
Hrat 49 Hral WE HHE REEiE
THA e 1 55 13.3 24.0
BETH e 2 150 36.1 65.5
O B s 3 24 58 10.5
AL AR e 186 44.8

A 415 1000 100.0
[4=0] 5 4368 _1]

[R5 (FAYA) rggoel gl Fie] o Fo gk Fhite]3]
Hrat 49 57l WE HHE REEAE
T e 1 103 24.8 45.0
BETH e 2 113 27.2 49.3
OO 3 13 3.1 57
AABL BE e 186 44.8

2HA| 415 100.0  100.0
(801 B q36_8.2

[A5A T (FAYA) gl gl Fiel o Fo g Fhite]7]
Hral A9 Hrat WE HHE EEAE
THY e, 1 177 42.7 77.3
HETH o 2 44 10.6 19.2
Ol e 3 8 1.9 3.5
AMAEL BE 186 44.8

2l 415 100.0 100.0
[Mol&: g36_9_1]

[A5H 5 (FAA) AABSE 239 o Fo] Y3t 3o 7]
"t 49 Hral WE HHE REEME
THA e 1 48 1.6 21.0
HECH e 2 173 4.7 75.5
Ol e 3 8 1.9 3.5
NS TECE 186 4438

A 415 100.0 100.0
[0l 8 q36_9_2

[A5A g (A A) JABSE 239 o] Fo) Y3t ke 7]
Hral A W3l WE HHE RRuME
THA e 1 9 2.2 3.9
BETH e 2 211 50.8 92.1
O e 3 9 2.2 3.9
AMAEL BE e 186 44.8

2l 415 100.0  100.0
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[A%:0] &: q36_10_1]

(A58 (FAIA) NAgs 27 olFo] g Burelzd)

A ek A "l Wz HAE REuMe

THA e 1 128 30.8 55.9

BETH e 2 87 21.0 38.0

O B s 3 14 3.4 6.1

AL B e 186 44.8

A 415 100.0  100.0

[¥50] - 36_10_2]

[A5Aw: (FATA) ol gl $79 o] o] tat ko7

Hrer A9 52l VT HAE REuiE

T e 1 118 284 51.5

BETH e 2 92 22.2 40.2

OO 3 19 4.6 8.3

AABL BE e 186 44.8

A 415 100.0  100.0

237, cigol Yofal 22 EME Myl Bet dASeLch of A St
Y e wohE el FAAR. tigol 1 Lk 30| gl e ok

[W o] &1 q37_1]

(M 7FE7 20 dig 921 74 AEsof 3
Hgh A H,dt B HME
BEEH ettt 1 22 5.3
B e 2 393 947
gl 415  100.0

t-foll cHStod of2f=2

[¥5=0] & q37_2)

(A AZAR o] e a2 W AR no o LAkE] o E]
e 29 Hrel WE HUE paudE
HEDH s 1 339 81.7 82.1
T e, 2 74 17.8 17.9
AR BB s 2 0.5

A 415 1000 100.0

3) AT Aolehe st 442 2ol lefak e Felsht

[ 40] &: q37_3]

(A AZR o] e 9 A3 AEd Adel Be Fue 1 gl
Arat 48 e UE HAE

L T 1 53 12.8

BHE e 2 362 87.2

SHA 415 100.0
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[W 0] & q37_4]

[(MFA: 7F57 Ao gt 974 oz2E v Aol ypA]of 3
EEIE 32t WE HAE

BTl et 1 385 928

B ettt 2 30 7.2

A 415  100.0

5 F-E Aol F& do] glojm BE FA7L o) Aol st}

[ o] &1 q37_5]

(R 7FES7 o ek 975 F-wAAbel A4 25 ZA ok &
gt A0 Haal Bl HAE FEHAE
BEEH ettt 1 75 18.1 18.1
B e 2 339 81.7 81.9
AMARD BE e 1 0.2

2l 415 100.0 100.0

[40] & 437_6]

AW 7HE7hA0 He g6 AEF PRES W S AHEY oby)
Ao A8 H5 ek OE WAHE RamAE
BETH e 1 310 747 74.9
T 2 104 25.1 25.1
A2 B 102

SHA 415 100.0  100.0
7) WHo] WolFe g wn AR ok B Qe olair)

[ 40] &: q37_7]

(A5 7HE7 A0 8 AT AgFRE B e 4]
Ao A8 H ek O WA RamAE
BETH e 1 156 37.6 37.9
T e 2 256 61.7 62.1
AAR B 3 07

A 415 100.0  100.0

8) WAl olel wriehe AAA Seo] 4717 Aol A& et

[¥50] & q37_8]

(A5 ZFSAAR e og o8 g AAY A Fo Agsol
Hrat 49 Hrat WE HHE REEAE
HECH o 1 234 56.4 56.5

T e 2 180 43.4 43.5
MR 2 102

2%l 415 100.0  100.0
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[ 0] &1 q37_9]

(A5 ZFE o] e 99 AHA 28 2d e FAR]
HE 7k 5 Hagk vz HAE

HETH e 1 363 87.5

T 2 52 12.5

A 415 100.0

10) ob50] ¢l B 92 A% P2 Ho]] urke dBANE Fole Ao vk

[Wgo] 5 q37_10]

[HAd: 7F57EA] o] dlg 97100 FAR T g AR 7 U]
Hgh A H,dt B HME RSHME
L RN 1 153 36.9 39.5
T 2 234 56.4 60.5
A AR B e 28 6.7

A 415 100.0 100.0

D AR F A7) Be S B v

[W=o] S g37_11]

(A5 7bE7 Ao gisk 9 A1l AAES 217 39S AL ga ]

BRI Wk 8l SHE REHME

LS T — 1 222 535 536

B e, 2 192 463 464

AAED S e, 1 0.2

SHA| 415 100.0 100.0

12) oF=0°] §lo] dAE Y A, d7F T WA 23 olErte Ak 58 de] 2 gyt 7
2= Aol Hin

[Wgo] 5 q37_12]

(A=A 7FS7E o] tah o) A12: %AF JUEA] EEF Jo] z2lo] g

Hagt Ay HSgt Bl HANE RFIME

EEH e 1 204 492 499

E s 2 205 494  50.1

N = 6 14

SHA| 415  100.0 100.0

3) FALIAl Aol 9l w o] &ahH AL oA A Froof gt

[Wgo] 5 q37_13]

(A 757k o] dlgh 9713 F3H 259 o] AR & oz}t ]
gt A Hra BlE HAE RaEAE

L R 1 75 18.1 18.7

T 2 326 78.6 81.3

N B = =R 14 3.4

A 415 100.0 100.0

_’72_



=
>
1>
ofN
_0|L
i
rir
-
>
e,
o
0,
9
k
B
Bl
i
b
>
=
1
S,
o
=
il

[ 4=0]&: q37_14]

(A 7FS7 Ao 3 9 A14: &2 B wAof 3}

B=2f Ao Hegt 5 HME

L RS 1 110 26.5

F 2 305 735

A 415 100.0

15) @o] &3] glow o}5o] gloj MAT}
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